

КОНКУРСНОЕ СОЧИНЕНИЕ

Субъект Российской Федерации:

Забайкальский край

Наименование муниципального образования (населенного пункта):

Газимуро-Заводский округ, с. Газимурский Завод

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное общеобразовательное учреждение Газимуро-Заводская
средняя общеобразовательная школа

Участник Конкурса:

Резанов Максим Алексеевич

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

6 «А» класс

Тематическое направление:

«Семья – это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро»
(В.А. Сухомлинский): 2024 – Год Семьи.

Жанр:

Сказка

Тема (название сочинения):

Плюшевый медвежонок с незабудкой в лапах

В дали, где небо встречается с землей, раскинулся густой таинственный лес. Там, под зелеными кронами вековых деревьев, прятались яркие ягоды и сладкие орехи. Мягкая, пушистая трава устилала землю. Трели птиц звучали, как нежные мелодии, а речка искрилась, отражая солнечные лучи. Шумный водопад с нежным голосом напоминал о том, что жизнь полна чудес.

В глубине этого леса, среди высоких елей и раскидистых дубов, жил-был медвежонок Мишутка. Лес был его домом, символом дружбы и тепла, и медвежонок знал, что в этом месте, окружённом природной красотой, его сердце всегда будет находить утешение и радость. Мишутка был храбрый и любопытный, но, к сожалению, не слушался свою маму, которая всегда предупреждала его об опасностях незнакомого леса.

Однажды, играя в прятки с другими животными, он отчаянно убежал в глубь леса, не сообразив, что может наткнуться на что-то зловещее. Неожиданно из-за деревьев вышел злой волшебник. В один миг он произнес заклинание, и медвежонок превратился в плюшевую игрушку, а его сердце - в камень. Лесной дом, друзья и даже мама, самая лучшая и любимая, были надолго позабыты.

Одиноким и злой Мишутка бродил по лесу, губил природу, обижал малышей – животных, как приказывало ему его каменное сердце. Вдруг он заметил яркую синюю незабудку, которая нежно светила среди мрачного, холодного леса. Как только Мишутка прикоснулся к цветку, чтобы сорвать и погубить его, сердце медвежонка наполнилось теплом и воспоминаниями о маме. Он вспомнил ее заботу, ее мягкий, ласковый голос и веселые моменты, проведенные вместе.

- Мама-а-а! – закричал Мишутка и со всех ног бросился из опасного леса.

В следующий миг медвежонок уже стоял на знакомой поляне, крепко обняв маму. К сожалению, он так и остался плюшевым. Но нежность и бескорыстная любовь материнского сердца помогли ему стать самой доброй игрушкой на свете, которую полюбил каждый ребёнок.

С тех пор ежегодно в день возвращения Мишутки лесные звери празднуют День мамы. А символом праздника стал плюшевый медвежонок с незабудкой в лапах, обладающей волшебной силой возвращать память тем, кто забыл о своих родных и близких.